

Relatoria reunião com representantes da sociedade 28/set/2016

Presentes: Patrick Torquato (FCFM); Nice Lima (FCFM); Teca Carlos (CMPC); Tarcísio Camelo (Auçuba);

Relatoria: Nice Lima

Início: 15h51

Término: 18h30

Pontos de discussão:**1. Apoio Cultural**

- Foram feitos adendos ao texto de Apoio Cultural. As reformulações serão feitas e enviadas à lista de e-mail do GT para sugestões e retornos por e-mail;

2. Grade de Programação

- 13 às 14 - mudar a programação musical instrumental da hora do almoço para outro horário; para as 12h

- Especial das 10 - representatividade de gênero, ter artistas pernambucanos, nacionais, internacionais também;

- Pensar em transmissões de eventos: Hora do Frevo (que acontece todas as sextas no Paço do Frevo), isso seria um programa de música instrumental para ir ao ar toda sexta;

- Patrick ficou de desenvolver descrições dos programas que podem ir para a Grade de Programação.

-

3. Edital de Programação

- Foram feitos adendos e correções de texto;

- A partir das descrições dos programas da grade de programação (das quais Patrick se encarregou), será elaborada a tabela com as especificações dos programas que serão "ocupados" pelas propostas do edital;

- Membros do Gt ficaram de se debruçar sobre o edital para as reformulações;

Encaminhamentos:

Próxima reunião 19/out - pauta: edital de ocupação de programação e validar as relatorias das reuniões de 28 de setembro e 5 de outubro.

- Se organizar para os temas das próximas reuniões.

Propostas de assuntos por reunião:

9/nov - a fechar

23/nov - a fechar

7/dez - a fechar

21/dez - a fechar

Relatoria validada em 09/nov/2016

Patrick Torquato

Ivanice Lima 6.301.024 SDS-PE

Fernanda Freire 28.967 .172-3 SSP-SP

Tarcísio Amazonas Camelo 6.512.226 SDS-PE

Cátia Oliveira 4.270.159 SDS-PE

Carlos Eduardo de Matos Menezes 3.391.203 SDS-PE

Renato Feitosa 9.145.222 SDS-PE